


B 53

ENTRME:

WES WEFm, BENTREEXRERIRILR, HEMAREFIIEZEFRZBENRATER,

gt FMBEAS = RERMREMEIEEONIK, =REEFAREITEENN, RIBE 100% 2%, BEF@E
ﬁ%*wﬂija Eo

RSB T TIEARARIIG THEERKT, HERRLENFERIEBINEMEEM, FiEM 7" 24H 2 XEBIEEE
RS, BEBY OIRARE S TR,

ZigE + T AT + TAARS, NERHESRRELEH M, BRRlIErNEL T mRyESE!

RO EL4SNARTIBEICE
ERFE T ZFen AL ARG
2 nEHS HemE
B o SRR mpm | Az
1580 203 B3 | HSH TR R NS NF
HS( a%&sH ) 158, 203 (it HSL AR B NS NF
158 A HSL B SS
58 TR ORI 12B 15F Y AR IR NS
TR 9B 12 15E A AT T RE 1L FL NSD
) TEL QRS 128 15H B SS
HGN( Frizst ) —
TEL9R, 128 15F B BEHEEMLLL SSb S 41| SE S
TR 9B 12 15F Eabcipic) HS
TR 9B 121 157 ENEMEHEEMLLL HSD
TBIRAE BERK
OB TIgE HOBZBRINTIRE
BRI ="R7T FAR=IRTT

001 www.screwtech.cn 0512-66903936 www.screwtech.cn 0512-66903936 002




B 53

BEASYWIERTELEETE, AILAH—EHE, JEshBNERTRABKEELETH. BRFReHET BE&SHSRAN
FIVMREIEL ST R SHEFEE, HESMSEERLT.

N AR = == = / —
5 maRS HemE : _
R mAE | Az
58, 208 =% | HoH EREE NS NF D @6 @66 @ ® W @ ®
HS(E?'J?)R) 1588, 208 (i HSL TR far B NS NF
15 8Y (At HSL ARG SS s
SE. 7R 9& DA 158 REmEE NS e
7TH QR 128 15HY nERETRENLFL NSD (LAY
THEI ORI 128 15F BRnfaral SS =il
HON( BBt ) ‘
TE. 9®. A, 15E Py ) 55D i
THEL 9HL 128 158 FERE HS ERE
ENCENEPETNSEL T BRI, HSD AEER LA
Py
e . A
HS RFIRENE L SIS 0 BiRE =
@ HS ZTIELESHTA 4 TIERIEMER A5 ERANTLINGT, BEER. RERKEENS HIERTE I . AREE
S FEAANEIIEL Y, FEESENALES, HAEBRKTESE, HAESTEET. S ENELEH. Pra— e
ST EISISEEEET, RIEBESTRTNAEN, LT EREEESH, AENGE BREEERERR e
SHSH L, HAFEERNIRGE. TEREE, AESHEEEE. !
MESR EHE
R
T
SHERAR
WEES M Bz (eHE)
SHKE E -
Eprreemyp—rE ME  HE EREEAEL, ENER, AR
c =R
H =R
P e
P SRR
P BEEER
T =
E N = ;é =
(RS s R BT RIS R FIFESIEASE T FE (L)
(FiAsA R (iRsEsA R

003 www.screwtech.cn 0512-66903936 www.screwtech.cn 0512-66903936 004




B 53

BE&SHSHRAR

HS 20 R 520 - 20/20

P
CTIT ]

HS L 20 N
CIT1

@— L

]
®

@ ® @ 6 @ ®
AREF AL &X KRB AR &N
At HS LR R HS e
FF N
. L M2 A& K&
H SES R Tk
EEST
e SHEER M B (THE)
Ealc ) SHMKE #H{E mm
LGRS HAE e ) EERESEE  E /A EAELE F, R, Ak
BT C =L
il =
BRI ERE H AR
HE=E ® IEESR P ¥EER
B AT U E X A Sp SRR
T UP BEETR
FEZR BZE T =
EFESINERNE
I g e || FE (L)
LR
=
VEREER, LR
s
BTk
HS RRhELSMEASRT Yy L % L
W ] 1]
4-M*L B C
N ‘ ——
- _#D — 1T 11 /= = 1T —
T | == — ===c—
il il il
I I I
N i #d —
- E P £ i FEBIFS5E KN. m &
3 B >
BIRRT MA MB MC iR 21|
B C T Y kg kg/m
24 4.5 9.5 34 47 23 26 / M4*5 3 5 15 24 4.5 9.5 34 42 23 26 / M4*5 3 5 15
24 45 9.5 34 58.5 39.5 26 26 M4*5 3 5 15 24 45 9.5 34 58.5 39.5 26 26 M4*5 3 5 15
28 4.5 9.5 34 585 39.5 26 26 M4*5 7 5 15 28 45 9.5 34 58.5 39.5 26 26 M4*5 7 5 15
24 4.5 16 47 58.5 395 38 30 M5 3 5 15 24 45 16 47 585 39.5 38 30 M5 3 5 15
24 4.5 18.5 52 585 395 41 26 M5 3 5 15 24 45 18.5 52 585 39.5 41 26 M5 3 5 15
28 4.5 11 42 734 50 32 32 M5*6 52 12 20 28 45 11 42 73.4 50 32 32 M5*6 5.2 12 20
30 4.5 12 44 734 50 32 36 M5*6 52 12 20 30 45 12 44 73.4 50 32 36 M5*6 5.2 12 20
30 4.5 215 63 734 50 53 40 M6 52 12 20 30 45 21.5 63 73.4 50 53 40 M6 52 12 20

005 www.screwtech.cn 0512-66903936 www.screwtech.cn 0512-66903936 m




B 53

HS RFIFEMRIEBINASHBER

HS RFRBELSHAEE A

HS BEXSHHBERNNTEFCE. A68E. BENTITRINE, F—RN LERSNERN SF—FHLREE HS 15/HS 20
ZIRMEY, AETEESHEE. BENAGHEEAE, FARTESRIESIRENR, BMKE (mm) ! EER
P

A ITEFCE BHERBREEAREEE L, EBRENEEK EIEtN, BRENEEEEZ B TFITEIRE,

=E H NETRTIRE . 0/-0.03 0/-0.015 0/-0.008
RE W2 NAETRTIRE * 01 + 0.03 0/-0.03 0/-0.015 0/-0.008

BXEE H NERIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BRXEE W2 HHEEIRE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIR C ENEH A ETEFITE TEFTE
AR D EXE B EMITEFTE TEFTE

HS RFIEMMEBNASHRER

HS 15/HS 20
BHAKE (mm) =%
H
SE H WBIFRTIRE + 0.03
BE W2 WEERTIRE + 01 + 0.03 0/-0.03
X SE H WHERIRE 0.02 0.01 0.006
BXEE W2 HNEEIRE 0.02 0.01 0.006
B/R C EmXBHM A EMNITETFTE TEFTE
B/ D EXBI B EmMITEFITE TEFTE

il
it

HS RFIITEFATH

BEHAKE (mm)

0~ 100
100 ~ 200

200 ~ 300

300 ~ 500

500 ~ 700

700 ~ 900

900 ~ 1,100

1,100 ~ 1,500

1,500 ~ 1,900

o |N|lojlols~r|lwlW]IN]IN

1,900 ~ 2,000 31

=
o

QAR WWINININININ

007 www.screwtech.cn

0512-66903936

HS RIREHELSIFIEREA

A FTERER: BIMAWHKRER, ENEESREDEBRAREM T ENEN ], XiFMINEE eIl TEL SR
TLRRXTANERR IR UL, MMEERIEMETUE, ReRt.

B. MERIRE: FEEMNA/NLERBLEELASYBINMAEENRE, UROETENAERTE LS50, SRNENW
KEY, BEESHNTMENMEN =22 —A4, BNRZIRDAERE shiafE, FHFESRIEN, MigEE AN E.
C. FEFRBNER

HS RFIFEEE ik

FEEFR i

FFE 20 0 hESEEE. B RE. BEERENERTE

B ZA 0.04 ~ 0.07C AR, PR\ B — R BRI

HRFAE 7B 0.08 ~ 0.12C ERSAEEEIRD. FENA. WHEEE—EERNEHTE
S EEMEHIRERR, BOHEARKR,

www.screwtech.cn 0512-66903936 008




E& T

HGN R RBEL ST =R HGN RFIREEL SRS A
@ HON FFIEHSHRA 2 FITEEIIEMR 45 EmmnTABINg, REEn, REMRIER M5RNARGE
SiEE, BAEFRE SRR,
SR, A S E R AR ENNRERHR AT, BREBNTKERERRNT, B RINBEE, RS, HGN12NSD2UUZAR270- 10/10 Pll
® @6 @660 ® © W ® @ ®®
RERBM EA R aX
B HG et
HemE N R
BT WS BT E A
Eatc]
T SR
B
Utpgic]
EA

HEMFL (EEAMFLFAT)

BREE
B E (L PR TR E (AL BT E ML Ry uu RV A E 3

Z0 TFE
FESK ZA BE
ZB R
R ek

M Beer, (BFHIEY)
SMKE #E mm

SR / RimFLEE 0E [ A EOEEREE b, AOkRls, GAKRIR

C ZER
BESER H =205
P BER
TArE —%

Il M (BUESSH)

SHEES

EFESHERLRE

m www.screwtech.cn 0512-66903936 www.screwtech.cn 0512-66903936 010




B 53

BRI ERE SRS (SRR RITE ) HGN ZFIRENEASMASRT &

UuU Z0 P = Al
&V %@% %i% y% 69
®| g o o |

KRB REAT BaX
ity 5 [€ Pa% =50
HEBE \ FRERY
Fig
s
AL TR
B
B izi ohws
EWL\ %Emﬂ (%E{ﬁ?w\ﬁ) HGN5 NS 6 15 35 12 16 96 8 M2*1.5| 09 / / 5
A= R E X A &
T HGN7 SS 8 15 5 17 19 9.8 12 8 |M2725| 15 / / 7
TR BZIE HGN7 NS 8 15 5 17 22.8 13.6 12 13 | M2725| 15 / / 7
hFAE HGN7 HS 8 15 5 17 | 311 | 219 12 M2*2.5| 15 / / 7
EiEk HGN7 SSD 8 15 5 17 19 9.8 12 8 |M225| 15 / 2 7
(REL HGN7 NSD 8 15 5 17 28 | 136 12 13 | M2725| 15 8 2 7
HEA HGN7 HSD 8 15 5 17 311 | 219 12 M2*2.5| 15 13 2 7
HGN9 SS 10 2 55 20 219 | 119 15 10 | M3*30| 18 / / 9
H M SRS (R BIRS ) HGN9 NS 10 2 55 20 29 19 15 16 | M3*3.0| 18 / / 9
HGN9 HS 10 2 55 20 39 29 15 M3*3.0| 1.8 / / 9
HG N 20 R 270 - 10/10 P || HGN9 SSD [EEIY 2 55 20 219 | 119 15 10 | M3*3.0| 18 / 25 9
1T T | '|' T HGN9 NSD 10 2 55 20 29 19 15 16 | M3*30| 18 10 2.5 9
| | | | | | HGN9 HSD IS 2 55 20 39 29 15 M3*3.0| 18 16 25 9
®© 263 e 6 ® Q HGN12 sS [E! 25 75 27 27 13 20 15 |[M3*35| 29 / / 12
K= FEs=R HGN12 NS [E 25 75 27 346 | 206 20 20 | M3*35| 29 / / 12
B HG g5 ESN HGN12 HS 13 25 75 27 47.6 336 20 M3*35| 29 / / 12
N s HGN12SSD [l 25 75 27 27 13 20 15 | M3*35| 29 / 3 12
AL HGN12 NSD [K! 25 75 27 | 346 | 206 | 20 20 | M3*35| 29 14 3 12
SHEEA R N HGN12 HSD K 25 75 27 | 476 | 336 | 20 M3*35| 2.9 20 3 12
M Beer, (EHIEY)
SHEE Py - HGN15 SS [IS 4 8.5 32 | 331 | 185 25 20 | M3*4.0]| 3.1 / / 15
suewn / il B ERERBL, ENRH, SRR gOVERUEN 16 | 4 | 85 | 32 | 41 | 975 | 2 | B |MI0) 31 | B
C =B HGN15 HS [ 4 8.5 32 60.1 | 455 25 M3*4.0| 3.1 / / 15
BESE H Bk HGN15SSD (IS 4 85 32 | 331 | 185 25 20 | M3*40| 3.1 / 4 15
P 1BER HGN15 NSD IS 4 8.5 32 | 421 | 215 | 25 25 | M3%4.0| 31 20 4 15
AT ES RN Tt —3 MOl 16 | 4 | 85 | 32 | 601 | 455 | 25 m340| 31 | 25 | 4 15

Il s (LUEHE)

011 www.screwtech.cn 0512-66903936 www.screwtech.cn 0512-66903936 012




W
4L~ I—IB _
|

o %
L
Eox 5]

o

BEMRY BATEHE BESBWAEN. m
C MA MB MC
kN
3.6 5 15 3.672.4*0.8 115 0.38 0.54 0.81 0.81 1.46 0.003 0.12
4.8 5 15 4.2%2.4*2.3 295 0.73 0.88 2.03 2.03 3.45 0.007 0.22
4.8 5 15 4272423 295 0.97 1.32 2.82 2.82 5.18 0.01 0.22
4.8 5 15 4272423 295 133 2.05 4.53 4.53 8.05 0.015 0.22
4.8 5 15 42724723 295 0.73 0.88 2.03 2.03 3.45 0.007 0.22
4.8 5 15 42724723 295 0.97 1.32 2.82 2.82 518 0.01 0.22
4.8 5 15 42724723 295 1.33 2.05 4.53 4.53 8.05 0.015 0.22
6.5 75 20 6*3.5*3.5 515 1.2 13 4.38 4.38 6.77 0.01 0.38
6.5 7.5 20 6*3.5*3.5 515 1.8 2.34 6.99 6.99 12.19 0.017 0.38
6.5 7.5 20 6*3.5"35 515 2.45 3.64 10.67 10.67 18.95 0.026 0.38
6.5 75 20 6*3.5*3.5 515 1.2 13 4.38 4.38 6.77 0.01 0.38
6.5 75 20 6*3.5*3.5 515 1.8 2.34 6.99 6.99 12.19 0.016 0.38
6.5 7.5 20 6*3.5*3.5 515 2.45 3.64 10.67 10.67 18.95 0.025 0.38
7.5 10 25 6*3.574.5 495 192 2.03 7.53 7.53 135 0.023 0.55
7.5 10 25 6"3.574.5 495 2.67 3.25 11.85 11.85 216 0.037 0.55
7.5 10 25 6*3.5"4.5 495 3.54 4.88 18.34 18.34 32.39 0.06 0.55
75 10 25 6*3.5%4.5 495 1.92 2.03 7.53 7.53 135 0.022 0.55
7.5 10 25 6*3.54.5 495 2.67 3.25 11.85 11.85 216 0.035 0.55
7.5 10 25 6*3.574.5 495 3.54 4.88 18.34 18.34 32.39 0.058 0.55
10 15 40 6*3.574.5 590 35 3.89 16.97 16.97 32.27 0.042 1.07
10 15 40 673.5"4.5 590 4.65 5.84 2523 25.23 48.41 0.062 1.07
10 15 40 6*3.5%4.5 590 6.64 9.73 41.74 41.74 80.68 0.102 1.07
10 15 40 6*3.54.5 590 35 3.89 16.97 16.97 32.27 0.041 1.07
10 15 40 6*3.54.5 590 4.65 5.84 25.23 25.23 48.41 0.058 1.07
10 15 40 6*3.5%4.5 590 6.64 9.73 41.74 41.74 80.68 0.10 1.07

013

www.screwtech.cn

0512-66903936

HGN RFIRMEZLSFHEE A
HON  B%SHMMEEA S NTETIE

EEZIRNN, METEESHBE. BENAGHEERE, FARRBFSREESHIEENS,.
A ITEFTE SHERBREEAREEE L, EBERENEESK EIEtNY, BRENEEEE Z BN FITEIRE,

N
4}
L

BEIKE (mm)

0-50

= Qg

HGN - 5,7,9,12,15
BEER (um)

B4R (H)

aeE. BENFTRIQNE, F—RNLERZMNER NHFE—FELR

50-80

80-125

125-200

200-250

250-315

315-400

400-500

500-515

~N|jo|lojluololn™M]lwW]W]|N

HGN AR5 ERIEBINBELASHRER

BHKE (mm)

BE H NBTRYIRE
BE W2 NEIFRYTIRE
Y EE H BEEIRE
BRMEE W2 HHEEIRE

BIR C ENEH A BTEFRTE
BIR D EXEH B ERVTETTE

- 5,7,9,12,15
=R
H

=T

A

+ 0.02 0/-0.01
. + 0.025 0/-0.015
0.03 0.015 0.007
0.03 0.02 0.01
TRV
AETTE

www.screwtech.cn

0512-66903936

014




B 53

HGN AR5 BB EASHBEER

HGN -5,7,9,12,15
IR (mm) ; =7
H
=E H NBFRTIRE + 0.02 0/-0.01
BE W2 WAFRTIRE + 0.04 + 0.025 0/-0.015
RNEE H WEEIRE 0.03 0.015 0.007
RMEE W2 MiERE 0.03 0.02 0.01
EREMAEE H HEEIRE 0.07 0.04 0.02
BIR C EXBH A ANITEFTE TEFTE
ER D m¥EH B mETETFRITE TEFITE

HGN R5IRENELSINFIEREA

A FRERIERY: @I INAWHKRER, BHERESRENABVEAREND T ERERR ST, XEMINEBIE T EL SR
RBXMAEBN IR, MMIEHIEMEEAE, et

B. MEANSE: MEENANNEERLEELSUNHNMAEERNRE, UROFRIFAERTELZL S8, ZARMENW
KEY, BEASHBTAEAMEN =02 —E4, BORZIRSAFHENE, KrFESNMER, MiREEARIFE.

C. TR
HGN5/ HGN 7/HGN 9/ HGN 12/HGN15 & 5IFiESE Bl K%k

MESH Fric ES EABE
el ZF FBEEIRR 2 ~ 8um C
TFE Z0 0 C. H P
R¥0E ZA 0.02 ~0.04C C. H. P
RoIE&ASITE
1. ZEFHBLEMRTEBNER. &Y%, BETEBLHE ™
2. BELZEEBERLHEEK,

015 www.screwtech.cn 0512-66903936

L BEMERELRETHL, IRSIMIEREREERARERMERE,
2. BYSMRETNAEL, ESIESSZEAHEKRDBABEE

ERMNDBRLESINIEHERERTTRAEMERE, HEEK RINFEISH R
%2, REMMIEHERER, UREIEATER

ERANRT, UNEANKRIMFRAMERIIKELZ, §8 HESEEERR
EOmESEE,

UEENSHNEENSZREREAMMESNSN. KEIEIFS LT LRRES X,

LB PEABBETBRL,

2. AR BRI BRMEE R X e F A MEERE,

3. IR ALINF AR REEL, BTaBEETBRL,
4. BTG, WINBTIZINZERSHEER,

1L BASYWTRERKER, WHahESENMEH, REEMRNE
SRS EHTR, A BIBEER,

2 MEREEER. SNRASKITSHEDBASIIERE
H, MARMEELE (A ) BBRMNERER,

| wwwscrewtechcn 051266903936 3R




TNEr R B e iR E B IR AT

SCREW TECHNOLOGY CO.,LTD.

HinE ST AE AN RAP X REL88S E il i FE BiES &g
FB3%:0512-66903936

MB%S : screwtech@screwtech.cn

WULE : http://www.screwtech.cn/

heZAsS: LGW-1.0.1
HHA: 20200314




